
1 

 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 18.04.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 
care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl.Bascu Stelian, dl.Nistor Ion. 
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, dl.inspector de specialitate Obadă-
Ciortan Ionuț, dl.Ogrezeanu Ovidiu, dna ec.Rada Ioana Mariana, dl.Andreescu Adrian, dna Obadă Mădălina.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.249/17.04.2024.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania Națională 

de Administrare a Infrastructurii Rutiere - CNAIR -  în vederea realizarii obiectivului de investitii 

“Proiectare si executie <<Varianta de ocolire Horezu>>”.  

2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna aprilie. 

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării serviciului de consultanta, asistență și 

reprezentare juridică a intereselor UAT orașul Horezu în scopul promovării unei acțiuni în revendicare 

imobiliară.  

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul 

„Modernizarea serviciului de transport persoane la nivelul Zonei Urbane funcționale Horezu, județul 

Vâlcea”.  

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor 

tehnico-economici ai obiectivului „Modernizarea serviciului de transport persoane la nivelul Zonei 

Urbane funcționale Horezu, județul Vâlcea”. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania Națională 

de Administrare a Infrastructurii Rutiere - CNAIR -  în vederea realizarii obiectivului de investitii “Proiectare si 
executie <<Varianta de ocolire Horezu>>”.  

Domnul primar: Suntem în faza de procedură a proiectării și execuției. Inițial era prins și Consiliul 
Județean iar ei ne spun că nu fac parteneriat cu CNAIR-ul că ei au cu noi parteneriat și ne dau 2%, așa că noi să 
încheiem parteneriat cu ei. Asa că a trebuit să refacem parteneriatul fără CJ și să-l reaprobăm. Asta a trebuit să 
facă și comuna Măldărești și Tomșani. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere 
- CNAIR -  în vederea realizarii obiectivului de investitii “Proiectare si executie <<Varianta de ocolire Horezu>>”.”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.76.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna aprilie. 
Domnul primar: Am primit 77 mii lei pentru finanțarea unor cheltuieli de capital ale unităților de 

învățământ preuniversitar de stat, construcția toaletelor interioare de la școala Romanii de Sus - Şcoala Primară 
Nr. 2 Romanii de Sus, oraşul Horezu.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna aprilie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.77.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării serviciului de consultanta, asistență și 

reprezentare juridică a intereselor UAT orașul Horezu în scopul promovării unei acțiuni în revendicare imobiliară. 
Domnul Gînju solicită să nu participe la acest punct, deși este de accord cu acest demers 
Domnul primar: După judecata cu apartamentele au fost 2 categorii de bunuri: 6 apartamente pe 

societatea Sacomet și 7 pe persoană fizică Nicolaescu Florian. Înalta Curte a anulat actul de proprietate și spune 
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 că se întorc la proprietar. Proprietarii suntem noi, dar Nicolaescu poate spune că este el. Așa că doamna avocat a 
zis că este bine să facem și acest demers și să cerem și banii pe ultimii 3 ani, aceste afartamente fiind închiriate. 

 Nu sunt discuții.   
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă, domnul consilier local Gînju 

Mircea Emil nu a participat la acest punct, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la achiziționarea serviciului de 
consultanta, asistență și reprezentare juridică a intereselor UAT orașul Horezu în scopul promovării unei acțiuni în 
revendicare imobiliară.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.78.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul 

„Modernizarea serviciului de transport persoane la nivelul Zonei Urbane funcționale Horezu, județul Vâlcea”. 
 Domnul primar: Punctele 4 si 5 sunt în împreună. Vineri vreau să depunem acest proiect. Termenul este 

până în 15 mai, dar vreau să depunem pentru că se merge pe principiul primul venit, primul servit. A trebuit să 
extindem rutile și pe Costești și Vaideeni. O să vină puse stații și acolo. 

Domnul Antonie: De pe centura ce se va construe, este prevăzut să se poată ajunge direct la autobază? Ca 
să nu se aglomereze mai mult strada Al.I.Cuza.  

Domnul primar: Nu. Centura are 2 bretele la ieșire. Nu se poate ieși in această zonă. Acolo este autobază 
iar autobuzele se vor duce goale. Nu o să staționeze pe stara Al.I.Cuza ca să coboare pasagerii. Stațiile vor veni în 
altă parte, prin oraș.  

Să dea domnul să prindem acest proiect pentru că sunt foarte bune. Autobuzele sunt noi și câțiva ni nu 
vom avea treabă pe zona de reparații și întreținere. Le putem da și pentru excursii la școală. Șoferii sunt ai noștrii.   

 Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Modernizarea serviciului de transport 
persoane la nivelul Zonei Urbane funcționale Horezu, județul Vâlcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.79.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor 

tehnico-economici ai obiectivului „Modernizarea serviciului de transport persoane la nivelul Zonei Urbane 
funcționale Horezu, județul Vâlcea”.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Modernizarea serviciului de transport 
persoane la nivelul Zonei Urbane funcționale Horezu, județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.80.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 

Președinte de ședință,                                Contrasemnează, 
                                                                                                                                                       Secretar general oraș 
              Stănică Ionuț Laurențiu                    Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 


